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Onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap (Go!)  -  Huursubsidies

Sedert september 2016 kunnen Vlaamse scholen een huursubsidieaanvraag indienen bij 
het Agentschap voor Infrastructuur in het Onderwijs (AGION). Dat is een goede zaak 
want in sommige gevallen is het efficiënter een deel van de infrastructuur te huren in 
plaats van in eigendom te verwerven. Huur is immers een flexibele gebruiksvorm en kan 
leiden tot een vlotte en snelle realisatie van bijkomende plaatsen voor jongeren in de 
klas.

Het GO! onderwijs van de Vlaamse Gemeenschap voorzag al langer in de mogelijkheid 
om schoolgebouwen te huren. Daartoe wordt een deel van de algemene 
infrastructuurmiddelen die het GO! ontvangt, gebruikt voor huursubsidies.

1. Welk percentage van de middelen die aan het GO! beschikbaar worden gesteld voor 
infrastructuur, worden gebruikt voor huursubsidies?

2. Over welk bedrag gaat het? Hoeveel scholen vroegen een GO!-huursubsidie aan en 
hoeveel aanvragen werden ingewilligd?

3. Welke voorwaarden legt het GO! de scholen op om voor huursubsidie in aanmerking 
te kunnen komen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 363 van 11 februari 2020
van ARNOUT COEL

Voorafgaand: het GO! ontvangt geen subsidies, maar wordt gefinancierd door de overheid. 
De beschikbare dotatiemiddelen worden doelgericht ingezet om noden in het net op te 
vangen. De door de overheid verstrekte infrastructuurmiddelen worden op basis van het 
beleid, zoals beslist door de Raad van het GO!, ingezet voor nieuwbouw, renovatie, huur.

 
1. Het GO! ontvangt geen huursubsidies en verstrekt deze ook niet.

Ongeveer 1,7% van onze infrastructuurmiddelen werd in 2019 gebruikt om de inhuring 
van gebouwen te financieren vanuit de centrale diensten.

2. In 2019 werd ongeveer 700.000 euro aan inhuringen betaald. 
De Raad van het GO! is bevoegd voor inhuringen met een looptijd van minstens 9 jaar. 
Wanneer de Raad beslist dat het betreffende gebouw noodzakelijk is, dan wordt de 
gepaste financiering gezocht.

3. Niet van toepassing.


